LICEO CLASSICO - SCIENTIFICO STATALE "ARIOSTO - SPALLANZANI"

Piazzetta Pignedoli, 2 42121 REGGIO EMILIA (R.E.) - Tel. 0522 438046 0522 438841 Via Franchetti, 3 42121 REGGIO EMILIA (R.E.) - Tel. 0522 442124

E-mail: segreteria@liceoariostospallanzani-re.edu.it Home page: www.liceoariostospallanzani-re.edu.it



Reggio Emilia, 16/05/2023

Agli studenti della classe 3E corso scientifico

Alle loro famiglie

Ai loro docenti

Al personale ATA

Comunicazione in forma circolare n. 376

Oggetto: attività di laboratorio in Via Franchetti

Si comunica che la classe 3E scientifico in data **giovedì 18 maggio 2023**, alla **4^ e 5^ ora**, si recherà presso Il laboratorio di scienze di Via Franchetti, per svolgere un'attività laboratoriale con oggetto "Elettroforesi su gel". Docente accompagnatore da P.tta Pignedoli a Via Franchetti: Diego Maccorin.

Alla fine della quinta ora la classe uscirà direttamente da Via Franchetti.

Il Dirigente Scolastico F.to Prof.ssa Rossella Crisafi